

# 男子倒地口吐白沫!民警及时送医

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者王鹏报道 夜色中的沈北新区,一名中年男子突然倒在马路边,口吐白沫,浑身抽搐,神志不清。这突如其来的一幕让路人惊慌失措不敢上前,此时巡逻民警发现了这一险情将男子抬上警车一路向南快速驶去,在最短时间将男子送进医院,因为救助及时男子才转危为安。

几天前的一个晚上7点半左右,沈阳市公安局沈北新区分局巡特警大队的巡逻民警接到附近群众求助

称:一名男子在沈阳航空航天大学地铁站C口附近的马路边晕倒,口吐白沫,情况危急。

正在巡逻的民警杨卓、崔屹,辅警杨晨旭、董佳楠立即驾驶警车迅速前往。“当时正是航空航天大学站人流比较密集的时间点,等急救车时间又太长,在这种情况下最快的交通工具可能就是我们的警车了。”救援民警回忆说。

民警杨卓等人立即将该男子抬上警车,而在此时头脑中立即开始寻

找医院并归纳行车路线。而此地距离最近的医院就是七三九医院。很快民警驾警车将男子送到该进行抢救。后经了解,该男子姓杨,今年40岁,黑龙江人,现居沈阳。

见家属赶到医院,民警简单介绍事情经过。见民警正欲离开,杨某的家人紧紧握住民警的手,“多亏遇到咱们警察啦,真是万分感谢!”

► 中年男子昏厥倒地口吐白沫! 巡逻民警及时送医。 警方供图



## 年底前铁西143个物业小区实行垃圾分类

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者王琦报道 目前,铁西区在41个物业小区试点推行垃圾分类,已形成了一套可复制、可推广的经验做法。区域内现有物业小区299个,年底前,实行垃圾分类的物业小区将达到143个。

昨日上午,铁西区在万科润园举办“随手一分 受益一生”生活垃圾分类走进物业小区启动仪式。这标志着铁西区将全面开启物业小区生活垃圾分类模式。

铁西区现已在41个物业小区试点推行垃圾分类,并形成了一套可复

制、可推广的经验做法。作为试点小区之一的万科润园,共有18栋高层住宅,1484户居民。垃圾分类主要采取政府推动,社区、物业公司、业委会、再生资源回收企业“四位一体”+志愿者+专业指导的三管齐下推进模式,仅用三个月的时间,垃圾分类宣传覆盖率100%,90%的居民能够践行并自觉分类。

铁西区现有物业小区299个,约22万户居民。本次活动将启动48个物业小区实行垃圾分类,到今年年底将达到143个。

铁西区相关负责人表示,在积极推进“两网融合”(生活垃圾分类体系

和再生资源回收体系的融合)过程中,铁西区利用现有资源,引入现有环卫作业企业全面参与生活垃圾分类收集、运输和处理的全链条服务,实现生活垃圾收运与分类服务无缝衔接。

相关企业负责人介绍,企业利用现有工业用地,建设4000余平、日处理能力150吨的大型分拣中心,高标准引入智能化垃圾分类回收设施,设置环保屋,实行“一屋一岗、日产日清”管理模式,并设专人全天候督导服务,发放积分卡,指导居民正确投放、扫码注册、积分兑换等。

## 加了油 不付钱就跑了? 俩人抢油谁也没跑了!

“加满。”白色霸道吉普车的副驾驶车窗摇下了一条缝,车里传出一个低沉的声音。然而,当油箱加满油枪拔出时,吉普车突然启动,很快冲出加油站,扬长而去。

8月28日晚9时许,本溪火连寨派出所接到辖区金山角加油站报警:一辆白色霸道吉普车加完油后没给钱就开车逃走。所长赵超马上带着值班民警赶到现场。

50岁的女加油员周某告诉民警,10多分钟前,一辆白色霸道吉普车开进了加油站,没有人下车,只是副驾驶的车窗摇下了一条缝,有人低声在里面说了句:“加满。”

因为平常加油时也有很多司机不下车,只是说一声加多少油,加好后把钱从车窗递出来直接走人,周某并没在意车上的举动,而是拿起油枪打开油箱盖开始加油。

“加满油显示金额470元,我把油

枪拔出来,还没等盖上油箱盖,吉普车就发动了,我还以为是司机着急,赶紧跑向副驾驶窗外,寻思对方能把钱递出来……”

然而,吉普车并没有停下付款的意思,周某拽住副驾驶车门,车速却越来越快,把周某拖拽出了7米多,周某被迫松手,双臂双腿都被擦伤,吉普车逃出了加油站。

周某回忆,吉普车内说话的声音特别小,只能听出一名男子,无法判断能有多大年纪,再加上车窗玻璃没摇下多少,也没看清车里什么情况、有几个人。

民警调取加油站监控,发现吉普车车牌照被故意遮挡,而且车的遮阳膜颜色较深,又是在晚上光线不好,也看不清车内情况。警方随即扩大范围,调取了加油站附近多条路线监控。

经过细致甄别,一辆本溪牌照的

白色霸道吉普车进入警方视野:这辆吉普车是一家汽车租赁公司的,当日下午被两名年轻男子租用。根据租赁合同反馈,两名男子有重大作案嫌疑。

8月31日,经过3昼夜蹲守,警方将租车男子李某抓获,其同伙张某随后落网。两人交代,在金山角加油站加油不给钱逃跑的正是他们,原因很简单:没有钱。

警方介绍,李某和张某都没有收入,其中张某还未成年。

案发前,两人商量要租个车出门游玩,可是车租来了,却没给钱加油,于是预谋到加油站加油不给钱。

为了方便逃跑,两人还特意选择了位于郊区的加油站。

现李某、张某已因涉嫌抢夺被依法行政拘留。

辽沈晚报、聊沈客户端特派本溪主任记者 金松

## 诱拐儿童? 民警:她抱的是自己娃

“诱拐儿童?”接到群众报警,正在巡逻的民警马上赶往现场,“发现这名抱着个四五岁男孩的女子表现果然和正常人不太一样。而就在我们询问的时候,她抱着孩子就跑。”

9月30日中午,桓仁雅河派出所民警许绍华带着辅警周玉坤、李万欣正在巡逻,有村民报警看到一名女子抱着个四五岁的男孩,“不是本地人,感觉女的有些异样,是不是抱的别人家孩子啊?”

许绍华等赶紧赶往现场。“这时候正是旅游旺季,外地游客特别多,别真的有坏人过来抱走老百姓家孩子。”见到女子和男孩后,许绍华等明显感觉到跟一般的母子不一样,虽然看不出女子有什么紧张,可目光却在回避民警,也不回答民警的询问,倒是小男孩看着民警瞪大了眼睛。

“她是谁呀?”见状许绍华转过询问小男孩。“妈妈。”“从哪来的啊?”“坐车来的。”小男孩回答得很痛快。就在许绍华准备进一步询问时,女子抱着小男孩扭头就跑。

这是怎么个情况?真的是心虚了?许绍华赶紧告诉两名辅警:跟上,但是别追太急了,免得出现意外。

百十米过后,女子沿着小路进了一户居民家院子,又拉开房门进了屋。许绍华等跟进屋时发现女子已经打开后窗户跳出去上了山,消失在了草丛灌木中。“没几分钟,她还抱着个孩子,跑不远。”许绍华判断,然后3人分头寻找,“灌木丛和草密集的地方都要仔细看,但是不能用警棍去拨拉、去捅。”10多分钟后,民警找到了藏在一处草丛里的女子和小男孩,看到两人都没啥事,民警松了一口气。可当他们准备上前时,女子开始攻击,撕扯、踢踹,不让民警靠近孩子。

“这是母亲护子的天性啊!”许绍华注意到,女子跑得脚上只剩下了一只鞋,身上也沾了不少泥土,胳膊上还有树枝刮伤的痕迹,可是小男孩身上却很干净,虽然受惊吓大哭,但并没有受伤。“这就可以断定两人是母子关系了!”许绍华说,尽管女子的智力有障碍,但竭尽

全力保护自己的孩子是一名母亲的本能。民警一面耐心与其沟通,一面联系民政救助部门。

一开始,女子对民警的问话没有任何反应。后来民警发现,只要提到小男孩,女子的表情就会有变化。“我们就开始夸孩子,说这个孩子多招人喜欢、长得又好看……”慢慢地,女子的表情恢复了正常,告诉民警母子俩来自吉林通化。民警又表示:我们不是坏人,是来帮助你的,你看你鞋都丢了,我们打电话找人给你买。

经过一个多小时的沟通,民警终于获得了女子的信任,同意跟民警下山。这时,民政救助部门的人员也赶到了,给母子俩带来了牛奶面包,还给女子新买了一双鞋带来。这下子女子更加相信面前的是好人了,把孩子交给了民警帮着抱,自己也在大家的帮助下走下了山,母子俩被送到了救助站。

经过与通化救助部门联系,确认了母子俩身份,对方安排人员来到桓仁把母子俩接回。

辽沈晚报、聊沈客户端特派本溪主任记者 金松

### 全省14城市今明天天气

城市	日期	天气现象	气温(℃)
沈阳	今日	晴	10~4
	明日	晴	14~1
大连	今日	晴	12~7
	明日	晴	14~8
鞍山	今日	晴	10~0
	明日	晴	14~4
抚顺	今日	晴	9~-5
	明日	晴	14~-4
本溪	今日	晴	9~-3
	明日	晴	14~0
丹东	今日	晴	12~2
	明日	晴	17~1
锦州	今日	晴	13~0
	明日	晴	15~4
营口	今日	晴	11~-1
	明日	晴	13~4
阜新	今日	晴	10~-6
	明日	晴	16~-2
辽阳	今日	晴	11~-3
	明日	晴	15~2
铁岭	今日	晴	10~-4
	明日	晴	14~0
朝阳	今日	晴	11~-3
	明日	晴	18~0
盘锦	今日	晴	13~1
	明日	晴	15~5
葫芦岛	今日	晴	12~-1
	明日	晴转多云	14~2



气象数据来源:

中国天气网

中国天气

www.weather.com.cn

## 婆媳纠纷欲弃婴 民警安抚把家还

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者李娜报道 日前,法库县公安局开发区派出所走进一对特殊的母女。该女子怀抱婴儿来到户籍窗口询问关于离婚分户的问题,紧接着又问了一连串奇怪的问题,并将怀中的婴儿放在了旁边的座位上,便快速跑到了派出所院中。值班副所长郎宝柱立即让辅警高源去安抚哭闹的孩

子,同时带领辅警王劲松来到派出所院中,拦住女子并耐心询问。经了解,该名女子姓于,家住法库县镇内。

通过再三努力,民警联系到了该女子的母亲朱某。在与朱某的沟通中,民警了解到,于某患有间歇性精神病,由于婆媳关系处理不好,便带孩子回了娘家,之后又趁朱某不注

意,带着两个月大的孩子偷偷离家,来到了开发区派出所,此时此刻,朱某正在大街小巷寻找她们。

了解情况后,郎宝柱对于某进行了耐心地安抚和劝导,并将于某及孩子平安送回了朱某家中。临走前,郎宝柱嘱咐朱某一定要随时关注于某的身体状况,积极进行治疗,如果有什么需要可以及时联系公安机关。